
 
 【⑥－１ 万の位】 

 

 

 

１ 長野県の総人口2037622人（2020年 4月1日現在）を正しくよんでいるのは，

次のうちどれでしょう。 

 

   ア  二千三十七万七千六百二十二 人 

 イ    二百三万七千六百二十二 人 

 ウ 二十万三万三万七千六百二十二 人 

 

 

２ 五千四百一万八千二十七を数字で書きます。下の表に数字をうめましょう。 

           

千

万

の
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百

万

の

位 

十

万

の
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一

万

の

位 

 

千

の

位 

 

百

の

位 

 

十

の

位 

 

一

の

位 

 

 

３ 1000 万を３こ，10 万を７こ，１万を１こ，1000 を４こあわせた数を，数字で

かきましょう。 

 

 

 

 

４ 580000は，１万を ① こ集めた数です。また，1000を ② こ集めた数です。

①，②にあてはまる数をかきましょう。 

 

①  ② 

 

５ 次の数の大小を，不等号を使って式にかきましょう。 

  

 ① 146799  146800      ② 3456万  3450万 

 

   

 

 

氏 名 
 

 

（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 



６ 下の数直線は１目もりいくつでしょう。また，㋐～㋓をよみましょう。 

 

 

   

 

                        

 

１目もり 

㋐ ㋑ 

㋒ ㋓ 

 

 

７ 次の    をうめましょう。 

 

（１）４５０００＋１８０００は，1000が（ ① ＋ ② ）こなので ③ です。 

 

（２）７４万－２６万は，１万が（ ④ － ⑤ ）こなので ⑥ です。 

 

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

 

 

８ 27＋38＝65，56－29＝27を使って，次の答えをもとめましょう。 

 

  ① 27000＋38000     ② 56000－29000 

 

  ③ 27万＋38万       ④ 56万－29万 

 

①  ②  ③  ④  

 

 
 

 

300000 330000 

㋒ ㋐ 

㋑ 

㋓ 



 
【⑥－１ 万の位】 

 

 

 

１ 長野県の総人口2037622人（2020年 4月1日現在）を正しくよんでいるのは，

次のうちどれでしょう。 

 

   ア  二千三十七万七千六百二十二 人 

 イ    二百三万七千六百二十二 人 

 ウ 二十万三万三万七千六百二十二 人 

 

 

２ 五千四百一万八千二十七を数字で書きます。下の表に数字をうめましょう。 

５ ４ ０ １ ８ ０ ２ ７ 

千

万

の
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百

万

の
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十

万

の
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万

の

位 

 

千

の
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百
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十
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一
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３ 1000 万を３こ，10 万を７こ，１万を１こ，1000 を４こあわせた数を，数字で

かきましょう。 

 

 

 

 

４ 580000は，１万を ① こ集めた数です。また，1000を ② こ集めた数です。

①，②にあてはまる数をかきましょう。 

 

①      ５８  ②     ５８０ 

 

５ 次の数の大小を，不等号を使って式にかきましょう。 

  

 ① 146799  146800      ② 3456万  3450万 

 

146799 ＜ 146800  3456万 ＞ 3450万 

イ 

３０７１４０００ 

名 前 解 答 

 

（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 



６ 下の数直線は１目もりいくつでしょう。また，㋐～㋓をよみましょう。 

 

 

   

 

                        

 

１目もり      １０００ 

㋐   305000 ㋑   313000 

㋒   320000 ㋓   329000 

 

 

７ 次の    をうめましょう。 

 

（１）４５０００＋１８０００は，1000が（ ① ＋ ② ）こなので ③ です。 

 

（２）７４万－２６万は，１万が（ ④ － ⑤ ）こなので ⑥ です。 

 

①   ４５ ②   １８ ③  ６３０００ 

④      ７４ ⑤   ２６ ⑥  ４８万 

 

 

８ 27＋38＝65，56－29＝27を使って，次の答えをもとめましょう。 

 

  ① 27000＋38000     ② 56000－29000 

 

  ③ 27万＋38万       ④ 56万－29万 

 

①  65000 ②  27000 ③  65万 ④  27万 

 

 

 

300000 330000 

㋒ ㋐ 

㋑ 

㋓ 


